
Referat fra bestyrelsesmøde i afd. 32 Engskovbakken d. 27. marts 2023 

Tilstede: Annette, Erika, Helene, Mikkel og Vicky 

Referent: Vicky 

 

1. Godkendelse af referater. 

Referat fra møde d. 28 februar godkendt. 

2. Afdelingssager. 

2.1 Opfølgning på rundgang. 

3 fra bestyrelsen, 3 gårmænd og inspektør deltog i rundgang. 

Der var gennemgang af afdelingens langtidsbudget. 

Vi så på stien som er blevet etableret nede bag nr. 101-119, der 

var også inspektion af en have, som var i meget dårlig stand, det blev besluttet at få et tilbud på, at 

få haven total renoveret. 

Der er også nogle skure som skal renoveres, da de er ved at rådne i bunden. 

2.2 Tur til Tyskland. 

Tysklandsturen som er arrangeret med de andre afdelinger i Løgten Skødstrup bliver desværre 

aflyst, da der kun er 10 tilmeldinger og for at fuldføre turen skulle der mindst være 40 tilmeldinger. 

2.3 Beplantning på skråning mod marken. 

Vi har tidligere fået 2 forskellige tilbud på beplantning bag nr. 65-81, men syntes ikke om 

beplantningen, vi har nu fået et 3. tilbud, hvor der plantes cotoneaster, det vælger vi at gå med. 

                

2.4 Solcelleanlæg v/fælleshus. 

Vi har nu fået installeret solceller på vores fælleshus og de forventes at tages i brug i uge 13. 

2.5 Udvendigt malerarbejde. 

Der vil i foråret blive igangsat malerarbejde af udhæng på alle bygninger i Engskovbakken, dog ikke 

på vores skure. 

2.6 Tøjbyttecentral. 

Vi er kommet godt i gang med tøjbyttecentralen, der står et bord i det store vaskeri v/fælleshuset 

hvor man kan aflevere tøj, man ikke længere kan bruge, det skal være i god stand og nyvasket og vi 

modtager ikke sække med tøj. Der har været god udskiftning i det der bliver afleveret og det der 

bliver taget af andre beboere, så vi kan godt bruge mere tøj. 

Helene og Erika laver en seddel med mere info. som bliver rund delt til alle husstande.  

2.7 Opfølgning på generalforsamling v/Fjernvarme og Vand. 

Et punkt på dagsordenen var vedtægtsændringer. Vi har tidligere har et født medlem i 

Fjernvarmens bestyrelse, det bliver ændret, nu skal vi stemmes ind som alle andre. 



Der er bare det, at vi kun har en stemme pr. afdeling, men med lidt forhandlinger har vi fået lov, 

selv at bestemme, hvem der skal have fuldmagter, så vi kan udnytte de få stemmer vi har. 

2.8 Møde i fællesrådet. 

d. 27 april er der møde i Skødstrup Fællesråd, Erika og Vicky deltager. 

2.9 Generalforsamling i G/F Engskov. 

d. 20 april er der generalforsamling i grundejerforeningen Engskov. Mødet afholdes i vores 

fælleshus kl. 19.00. Annette har lovet at være dirigent. 

2.10 Årsarrangement. 

         Vi har bestilt bord på Det glade Vanvid kl. 18.30, mødes hos Vicky kl. 16.45, så kan vi følges ad til      

          toget.  

3. Nyt fra AlmenBo. 

3.1 Indflytninger. 

Fremover vil vi hver d. 1. og 15. i måneden få fremsendt en mail, fra administrationen, såfremt vi 

har fået nye beboere. 

3.2 Ny medarbejder i udlejning. 

Pr. 3 april starter Serife Mert som  ny medarbejder i udlejningen. 

3.3 Nyt medlem i organisationsbestyrelsen. 

Efter 47 år i organisationsbestyrelsen har Morten Glud valgt at trække sig, vi byder derfor 

velkommen til suppleant Jeppe Skov. 

4. Evt./Næste møde. 

Næste møde er mandag d. 24 april. 


